

5月30日晚报巨型特刊《全城热恋》 一份极具收藏价值和广告价值的报纸

这份巨型特刊将冲击“大世界基尼斯”纪录
纪录保持者天津《每日新报》5周年特刊8年后价格从每份0.5元涨至55元
5月30日当天报纸及《全城热恋》特刊可连续抽奖三年,36个月,月月有奖
抽奖内容全在当天报纸里,广告效果和收藏价值巨大

这份报纸价值很高,卖废品你就亏大了

2002年5月30日,《郑州晚报》以一份156版的大型特刊与郑州开始“倾城之恋”,当天的报纸河南最厚,开创河南报业数个第一。

10年来,晚报秉承“我们一直在你身边”,“向上向善、温情温暖”的新闻理念,根植郑州,守望郑州。

2012年5月30日,10年后的《郑州晚报》将再次刷新河南报业,推出一份巨型特刊“全城热恋”,回馈读者,回馈客户,回馈社会。这份特刊达数十叠,鉴于版数众多,晚报发行员已于昨日起陆续送到订户手中,5月30日当天将发行最后一期特刊。

5月30日当天的本报零售全部由本报员工完成

如此厚的巨型特刊,会不会被直接卖到废品收购站?

一些网友通过报纸和微博获知本报将推出巨型特刊“全城热恋”后,开始替本报担忧。

其实本报在筹备这一巨型特刊时,就考虑了这个问题。计划当天的零售任务全部由本报的采编和发行人员来完成,包括所有报摊都有本报一名编辑或记者加4名发行和广告员工,监督好每一份报纸的售出,使读者确保能1元钱买到带精美塑料袋的5月30日的定量版报纸。

当天,我们的采编人员和发行人员混编成上百个小组,一个路口一个小组,参加卖报的本报工作人员将超过2000人。

收藏好从22日至30日的《郑州晚报》特刊和30日当天的正报,凭此特刊,不仅在当年可抽大奖,还将在3年内月月不间断抽取大奖。今年奖项将设置一等奖1名,礼品是“神秘大奖”;二等奖10名;三等奖63名。

抽奖内容涵盖当期报纸的版面、标题和广告。

特刊内容将不断被翻阅,特刊广告及收藏价值巨大。

本报在2002年曾经出过156版的“倾城之恋”,上午还是0.5元的报纸,到了当天下午就已经涨到了10元,一时“洛阳纸贵”,风靡郑州。

巨型特刊将冲击“大世界基尼斯”纪录

天津的《每日新报》在创刊5周年时曾经出过516版,并被确认为“大世界基尼斯”版数最多纪录。而该特刊的价格由最初的0.5元涨至8年后的55元。

郑州晚报十周年特刊将冲击这一纪录,晚报将邀请读者一起参与、见证。

可能有读者会问,“大世界基尼斯”是个啥概念?下面本报就给大家介绍一下。

大世界基尼斯总部创建于1992年,以“弘扬民族文化,激华夏之豪情,立中国之奇绝,创世界之新最”为宗旨,以“公平、竞争、健康、有益”为原则,开展推广大世界基尼斯活动,向世界展示国人“挑战极限,超越自我”的精神风貌,展示绝技、绝活、绝物。将“中国之最”推向世界,让世界了解泱泱大国的气度。

大世界基尼斯总部是“中国之最”的申报、受理、审核中心,以权威、公正、科学的原则和完善齐备的审核程序,聘请社会各界专家学者及知名人士组成专家、顾问团,受理、确认并颁发“大世界基尼斯之最”证书。

今年5月30日是郑州晚报创刊63周年、改版10周年的日子,在这个日子里,《郑州晚报》将推出巨型特刊,规模达数十叠,并将冲击“大世界基尼斯”纪录。考虑到报纸的厚度,从5月22日开始至30日,特刊将陆续送达本报订户手中。希望订户收藏好整份特刊和5月30日当天的正报,你将享受3年内36个月,月月能抽奖的待遇。

首席记者 张锡磊



第二部微电影故事征集仅剩两天 向本报投稿者依然踊跃

首席记者 张锡磊

距微电影故事征集结束时间已经不足两天了,向本报投稿者依然踊跃,昨天又有30多位读者为本报写来故事。

13号故事 每次演出都到场的老人

彭艳:张晓阳18岁,从小父母离异,母亲带着张晓阳单独过。妈妈一直告诉她,爸爸跟别的女人走了,抛妻弃女。晓阳恨爸爸,从6岁起就一直不肯见爸爸,母女俩在一起的时候,也很少提到爸爸。

晓阳从小练钢琴,弹得很好,经常演出,还去酒店大堂弹琴。不管是在学校,还是在外面,或者到别的城市演出,前排总是有个中年男子在那里听,妈妈看着那个人总是面无表情,晓阳知道那是爸爸,但是从来不和他说话。

上个月,妈妈生病去世了,临终前,让她去找爸爸。晓阳打电话,没人接,晓阳去他家找他,看到他在河边钓鱼,背对着她,她叫他名

字,他不吭声,旁边人告诉她,这人三年前就已经双耳完全失去听觉了。

晓阳看着爸爸的背影,潸然泪下。

14号故事 粽子不算饭

风云:父亲自己没有文化,对我们的教育却很严厉,甚至规定做完作业不能吃饭。父亲也很慈祥,对待家人用他那独特方式表达,虽然有时候你并不理解。记得有一年六一节玩过了头,居然忘记了写作业,到吃晚饭时才想起来,当时心想过节,或许能网开一面,到了开饭时怯怯地和兄弟们挤在饭桌旁。当知道作业没有完成时,父亲黑着脸端走了碗,让我赶紧补。我一个人回到小屋赌着气潦草地写着,由于量多,一直补到很晚,后来妈妈来了,在一旁干着急,却不敢违背“家规”。不知什么时候,爸爸进来了,拿着两个粽子,“恶狠狠”地放在一旁:“作业不写,还吃什么饭?不过,粽子可不是饭,趁热尝尝吧!”我顿时怨气全无……那一年,我上小学四年级。

请以上二位作者凭身份证到郑州市农业路经七路交叉路口西50米路南杜康酒·天道烟酒商贸门店,领取价值316元的酒祖杜康窖藏美酒,故事征集进行中……

参与方式

1. 拨打晚报热线96678直接投稿。
2. 关注郑州晚报新浪官方微博,发私信投稿。
3. 将故事梗概发送至邮箱250651270@qq.com。
4. 直接登录zz.19lou.com发帖报名。
5. 故事征集时间:5月16日~24日。



Advertisement for Samsung and Yolo televisions. Features a large Samsung LED TV displaying a woman in a red dress. Text includes: '三星如意红LED电视火爆促销', '三星团购会时间: 5月25日-27日', '众筹正在进行中...', and '震撼来袭'.